



惠济区全面推进“不忘初心、增强干事创业信心决心”

长兴路街道 感受华夏文明 夯实信仰基础

本报讯 近日,惠济区长兴路街道党工委全体成员前往黄河博物馆开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实地参观学习,感受华夏文明,夯实信仰基础。

一行人在讲解员的带领下边走边看,感受着中华民族的母亲河,深厚的历史底蕴和文化内涵,了解了黄河流域文明发展、水患治理、生态保护等的历史变迁,在场的所有班子成员纷纷表示,在今后的工作中要继续发扬中华民族在同黄河水患的斗争中展现出的不屈不挠、顽强拼搏的奋斗精神,坚定不移地贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,始终牢记宗旨意识,

时刻摆正自己的位置,将民生需求放在心上,将百姓疾苦放在心上,把人民群众的利益放在最重的位置,全心全意为人民服务,参观最后,街道党工委全体成员面对鲜艳的党旗庄严地进行了宣誓。

参观学习结束后,当日下午3点,长兴路街道党工委全体成员围绕习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神和优秀共产党员焦裕禄精神两个方面,谈谈自己在实际工作中如何做到不忘初心、牢记使命进行集中研讨。街道党工委成员依次进行发言,会议最后,党工委书记结合街道各项工作实际对其他班子成员提出了四点要



求:一是要切实加强和村、社区以及负责部门的联系,多沟通多交流,真正做到沉下去,掌握一手资料;二是要始终保持一心为民的初心,心存百姓,多为老百姓办实事,赢得老百姓的支持;三是要

务实工作,无论大小问题都认真对待,小活儿也能做出大成就;四是增强责任心,把握当前工作导向,认真将各项工作落到实处。

记者 蔺洋
通讯员 赵梦飞 文/图

惠济区交通运输局 参观学习《河南省经济社会发展成就展》



本报讯 9月24日上午,惠济区交通运输局全体党员开展“不忘初心、牢记使命”主题党日。活动首先前往郑州国际会展中心参观学习了《河南省经济社会发展成就展》。展览分为“序展”“牢记嘱托 奋力出彩”“大河潮涌 砥砺前行”“龙头扬起 逐梦远航”“党建引领 红旗高扬”共5个篇章,按照改革开放前、改革开放到党的十八大、党的十八大至今3个阶段渐次铺开,立体化、全方位地展示了新中国成立70年来河南经济社会发展取得的辉煌成就。

随后,全体党员来到郑州市档案馆先后参观了《“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展》《郑州记忆——郑州历史发展档案陈列展》。《“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展》共分为“理论探索”“理想信念”“不懈奋斗”“牢记使命”“自身建设”“出彩中原”6个展区,整个展览以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,注重突出政治性、整体性、群众性、新颖性。《郑州记忆》展览共分为13个版块,重点展示了郑州10万年人类文明史、3600年商都遗韵、100年铁路发展史及郑州未来的美好前景和宏伟蓝图。

活动中,全体党员舞动手中鲜艳的红旗,一路高歌《我和我的祖国》《我们走在大路上》,庆祝新中国70岁生日。在参观过程中,大家认真聆听讲解,仔细观看展板、实物、图片和影像资料,不时交流思想,纷纷表示通过现场参观展览,深受启发和教育,切身感受到了河南经济社会发展成就和郑州历史发展的辉煌历程与辉煌成就,也更加深刻地感悟到了作为共产党员的初心和使命,激发了“初心使命”意识和爱国情怀,增强了党员干部干事创业的信心决心,提升了全体党员的凝聚力、战斗力。

记者 蔺洋 文/图

江山路街道 开展主题教育红色故事宣讲

本报讯 9月28日上午,惠济区江山路街道举行“聆听信仰的力量”红色故事宣讲,通过发掘身边的红色榜样,聆听他们的红色故事,学习老一辈革命先烈面对困难、敢于担当、勇往直前的精神。

此次宣讲邀请了曾参与解放战争时期解放张家口和太原战役的老军人石恩沛同志、参加对越自卫反击战苏屯村老

军人、老党员弓延顺同志为我们讲述红色故事。老兵朴实的语言,胸前依旧闪耀的军功章,让广大党员干部了解了战争的残酷,目睹了老兵的风采。他们英勇诠释了共产党人的初心使命、责任担当,让全体党员接受了一次深刻的精神洗礼。

枪林弹雨中,共产党员身先士卒、攻坚克难、不畏牺牲,用鲜血与生命的实际行

动践行共产党是解放人民,是彻底地为人民的利益而奋斗的誓言。通过老党员真情讲述,大家仿佛穿越时光隧道,身临其境去见证那个时代,去见证老一辈中国共产党人无私无畏、追求真理、敢于创新和变革的气魄,产生思想共鸣,铭记党的历史,继承弘扬凝聚着革命先辈鲜血和生命的理想信念。



在老兵石恩沛重唱红歌的洪亮歌声中,宣讲圆满结束。

记者 蔺洋
通讯员 姜伟芳 文/图

刘寨街道同乐社区 开展“不忘初心 牢记使命”实践活动

本报讯 9月26日,惠济区刘寨街道同乐社区党支部组织辖区党员、魅力阳光团成员、居民、社区工作人员等优秀代表共同开展了“观摩红色基地”实践活动。办事处副主任陈建成参加并指导了此次活动。

观摩组先参观学习了绿博园,绿博园的空间结构清晰、景观特色鲜明。全国各省、自治区及河南省古都城市建设地方特色的精品园林景观让人感受着不同的文化,水幕电影设计让人感受到高科技带来的震撼。接下来一行人又来到了郑州奥体中心,2019年新建的奥体中心更是

有一套高标准的智能化钢结构和“玄机”,让参观游览的人叹为观止。最后来到了黄河博物院,在黄河博物院的展厅,通过高科技手段展示了黄河、黄土、黄土高原、黄淮平原的形成与演变过程。通过声、光、电技术,让现场体验的人们身临其境。再看看历届国家领导人视察黄河时强调黄河文化的重要性,一种历史责任感油然而生。

通过一天的观摩学习,大家感受到了中国文化的博大精深,增强了民族自信心和幸福感,更是把上级“不忘初心 牢记使命”的教育落到了实处。引导参与活动的人员



担负使命,从我做起、从小事做起,提升了大家的综合素质。在以后的社区建设中多为居民办事,做居民的贴心

人,让同乐社区的居民生活更加幸福。

记者 蔺洋
通讯员 毛渊梅 文/图